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令和３年３月定例胎内市教育委員会会議録 

１ 開会年月日   令和３年３月25日（金） 午後１時30分 

 

２ 開 催 場 所   黒川庁舎 第１応接室 

 

３ 出 席 委 員   教育長   中澤 毅 

          委 員   藤木 國裕 

委 員   西濟 睦美 

委 員   佐藤 康広 

 

４ 欠席委員    委 員   加藤 直子 

 

５ 説明のため出席した者 

学校教育課長   佐久間 伸一 

生涯学習課長   佐藤 一孝 

管理指導主事   松原 利弘 

指 導 主 事   池田 裕之 

 

６ 事務局職員出席者 

学校教育課係長  須貝 彰 

学校教育課主事  三宅 亨 

学校教育課主任  川崎 大介 

 

７ 議 事 日 程 

  日程第１ 開会宣言 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

日程第５ 議事  

議第10号 胎内市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について 

議第11号 胎内市教育委員会職員人事異動内示について 
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日程第６ 報告  

報告第８号 令和３年度胎内市生涯学習課事業計画について 

報告第９号 学区外就学・区域外就学の許可等について 

報告第10号 就学援助児童・生徒の認定等について 

報告第11号 小・中学校教職員一般三職人事異動の内申について 

報告第12号 共催・後援事業について 

○春のスポーツ体験フェスタ 2021 

○「第 47 回北信越ﾌｯﾄﾎﾞｰﾙﾘｰｸﾞ JAPAN ｻｯｶｰｶﾚｯｼﾞﾎｰﾑｹﾞｰﾑ」 

「2021 北信越女子ｻｯｶｰﾘｰｸﾞ JAPAN ｻｯｶｰｶﾚｯｼﾞﾚﾃﾞｨｰｽﾎｰﾑｹﾞｰﾑ」 

 

その他 

 

８ 審議の経過及び結果 

 

日程第１ 開会宣言 

 

○ 教育長 

ただ今から、胎内市教育委員会３月定例会を開会します。 

 

日程第２ 会議録署名委員の指名 

 

○ 教育長 

本日の会議録署名委員の指名については、佐藤委員を指名します。 

 

日程第３ 前回会議録の承認 

 

○ 教育長 

それでは、３月臨時教育委員会会議録の承認について、お諮りいたします。事務

局、説明をお願いします。 

 

○ 事務局 

（令和３年３月５日臨時教育委員会会議録について説明） 

 

○ 教育長 

ただ今、事務局より３月臨時教育委員会会議録について、説明がありました。何

かご質問等ありますでしょうか。 
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○ 藤木委員 

これはホームページに載せるための議事録ですが、議事録非公開部分について、

教育委員の発言が確認できない。教育委員会で説明するときは議事録非公開部分

も掲載して説明もすべきでは。 

 

○ 事務局 

以前は公開用と、非公開用で２部署名いただいておりましたが、様式を一本化す

るため現在の形といたしました。次回から非公開部分を掲載したものでご説明し、

お諮りするようにいたします。 

 

○ 教育長 

ほかにご質問等ありますでしょうか。ないようですので承認いたします。 

 

 

日程第４ 教育長の報告 

 

○ 教育長 

次に教育長の報告でありますが、日程第4の資料をご覧いただきたいと思います。

私又は教育委員の皆様が出席した会議などの報告です。 

このことについて何かご質問等ありますでしょうか。ないようですので、次に議

事に移ります。 

 

日程第５ 議 事 

 

○ 教育長 

「議第 10号 胎内市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則について」

審議いたします。学校教育課長、説明をお願いします。 

 

○ 学校教育課長 

議案書は２ページからになりますが、追加資料の２ページからをご覧ください。

教育委員会、学校教育課と生涯学習課の分掌事務について変更がございましたの

で、これに合わせて改正したいというものでございます。 

改正前の２ページ中段、これまで学校教育課の庶務係で黒川庁舎管理を担って

おりましたが、この４月からは改正後の５ページ上段、生涯学習課の社会教育係に

改正したいというものでございます。理由といたしましては、生涯学習課の社会教
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育係が窓口サービスを担うというところから黒川庁舎管理についても令和３年度

から生涯学習課の社会教育係で行うということで改めさせていただくものでござ

います。 

次に、戻りまして３ページをご覧ください。改正前の３ページ中段、これまで学

校教育係で遠距離通学に関すること。これについては具体的にはスクールバスに

関するものでございます。この業務について改正後の３ページの上段、庶務係に移

すというものです。理由といたしましては学校教育課内の業務の平準化を図るた

めでございますので御理解いただきたいと思います。 

以上が議第 10号についての改正の内容でございます。 

 

○ 教育長 

ただ今の説明について何か質問等はありますでしょうか。ないようですので、議

第 10号については承認してよろしいでしょうか。異議がないようですので、承認

することに決しました。 

 

○ 教育長 

次に、「議第11号 胎内市教育委員会職員人事異動内示について」審議いたし

ます。学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開１＞ 

 

○ 教育長 

異議がないようですので、議第 11号については承認することに決しました。 

 

 

日程第６ 報告 

 

○ 教育長 

次に、報告に入ります。「報告第８号 令和３年度胎内市生涯学習課事業計画に

ついて」生涯学習課長、説明をお願いします。 

 

○ 生涯学習課長 

議案書は８ページになりますが、別冊で令和３年度胎内市生涯学習課事業計画

をお配りさせていただきました。１ページをご覧ください。 

令和２年度に引き続き、基本理念に「自分の発見 未来を拓く 生涯学習」を掲
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げさせていただき、市民の自主的な学習や活動を促すために、社会教育、文化芸術、

生涯スポーツの振興における環境の整備、充実を図って学習会や講座を開催して

生涯学習を一層推進してまいりたいと思っています。 

今年度につきましては、新型コロナウイルスの影響により、様々な事業が中止・

延期となりました。令和３年度におきましては感染防止対策を講じながら三密を

避けるなど事業を実施できるような工夫をしながら、進めていきたいと考えてお

ります。例年と変更になった点について説明いたします。 

５ページをお開き下さい。芸術文化の振興の一つ目になります。第 75回新潟県

美術展覧会(県展)胎内展の開催についてですが、県展につきましては令和２年度

におきましても計画しておりましたが、新型コロナウイルスの影響により中止と

なり、令和３年度に開催するものでございます。当初会場をぷれすぽ胎内で予定し

ておりましたが、ぷれすぽ胎内が新型コロナウイルスのワクチン接種の会場とな

り、使用できなくなりましたのでＢ＆Ｇ体育館とその隣のミニ体を会場として開

催する予定としております。 

７ページお開き下さい。たいない日本語教室になります。こちらは市在住の外国

人住民に向け、日本語能力の向上のための教室を開催する予定としており、現在日

本語ボランティアの方の養成を行っているところでございます。体制が整い次第、

５月頃を目標に開校を目指しているところです。 

21 ページをお開き下さい。胎内市美術館の企画展でございます。胎内市に縁の

ある作家の作品を展示しておりますが、春の特別展につきましては、４月 11日か

ら６月６日まで、本間正英日本画展を開催する予定としております。その後夏、秋

が２回、それから冬と、年５回の企画展を計画しております。また時期になりまし

たら、教育委員の皆様方に御案内してまいりたいと考えておりますので、よろしく

お願いします。 

27 ページをお開き下さい。するスポーツの一つ目になります。胎内川千本桜ウ

ォークということで、こちらにつきましても令和２年度は新型コロナウイルスの

影響によりまして中止となりましたが、令和３年度におきましては定員を設け、三

密を避けた形で開催していきたいと考えております。申込は４月 12日までとなっ

ておりますが、今朝の段階で定員 200 名のところ 148 名の申込をいただいており

ます。 

また、28 ページお開きいただきたいと思います。お勤めの方など日頃の運動不

足解消や夏の熱中症対策というようなことで夕方に歩くイベント、ナイトウォー

キングというようなことも予定してございます。 

それから、東京 2020パラリンピック聖火フェスティバルの採火について、東京

2020 パラリンピックの聖火につきましては全国各地で採火したものを開催都市で
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ある東京に集めてパラリンピックの聖火とすることとしておりますが、胎内市に

おきましては８月 13日にシンクルトン記念館におきまして採火を行い、県へ届け

ることとしています。 

以上、例年と変わった点についてお話させていただきました。そのほか例年通り

となっておりますが、最初に申し上げましたとおりコロナ対策を講じながら開催

をしていきたいと思ってございます。事業計画については以上です。 

 

○ 教育長 

ただ今の説明について何か質問等はありますか。 

 

○ 西濟委員 

令和３年度の成人式、成人のつどいが新成人と昨年成人式ができなかった人が

いると思いますが、どのように開催しますか。 

 

○ 生涯学習課長 

令和２年度対象の方と、令和３年度対象の方を分けて、同じ日に２回開催するこ

とで計画しております。 

 

○ 西濟委員 

午前、午後ですか。 

 

○ 生涯学習課長 

詳細につきましてこれから詰めていきたいと思います。来賓の方もいらっしゃ

るので、できればお昼を挟まずにやっていきたいと思っておりますが、新型コロナ

ウイルス対策で消毒などを行うため準備に時間がかかることが考えられますので、

今後検討していきたいと思います。 

 

○ 教育長 

ほかにご質問等ありますでしょうか。無いようですので、次に、「報告第９号 学

区外就学・区域外就学の許可等について」学校教育課長、説明をお願いします。 

 

＜議事録非公開２＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第 10号 就学援助児童・生徒の認定等」について、学校教育課長お

願いします。 
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＜議事録非公開３＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第 11 号 小中学校教職員一般三職人事異動の内申について」管理

指導主事お願いします。 

 

＜議事録非公開４＞ 

 

○ 教育長 

次に、「報告第 12号 共催・後援事業」について、学校教育課長お願いします。 

 

○ 学校教育課長 

議案書 14ページからになります。今回２件後援の承認したものを報告いたしま

す。 

はじめに 15ページをご覧ください。ＪＡＰＡＮサッカーカレッジから「春のス

ポーツ体験フェスタ 2021」についての後援申請がございました。内容については

事業内容をご覧いただきたいと思いますが、ＪＡＰＡＮサッカーカレッジで３月

14 日にサッカー教室、シュート計測などが開催されました。17 ページ 18 ページ

がチラシでございます。この後援申請について承認しましたのでご報告いたしま

す。 

次に 19ページをご覧ください。「第 47 回北信越フットボールリーグ JAPAN サ

ッカーカレッジホームゲーム」そして「2021 北信越女子サッカーリーグ JAPAN

サッカーカレッジレディースホームゲーム」の後援申請がございました。内容につ

いてはホームゲームを通して「コミュニティの場」と「スポーツをする・見る・支

える場」を創造するということで３月 21日からのホームゲームの後援とチラシの

配布についての協力の要請があったものです。20 ページにこのホームゲームの概

要が記載されております。この後援申請について承認しましたのでご報告いたし

ます。 

 

○ 教育長 

ただ今の説明について何か質問等はありますでしょうか。無いようですので、次

に、「その他」について、事務局お願いします。 

 

○ 事務局 

委員の皆様の今後の予定でございます。議案書21ページからとなります。３点
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ございます。 

１点目ですが議案書22ページをご覧ください。令和３年度三市北蒲原郡教育委

員会連合協議会についてです。教育長部会が４月27日（火）午後２時から、新発

田市生涯学習センターで開催予定です。委員の皆様に関係するところは定期総

会・研修会でございます。５月19日（水）午後１時30分から阿賀野市で開催する

ということです。予定しておいてください。なお、教育長部会と定期総会研修会

とも、情報交換会は中止ということですのでよろしくお願いします。 

次に、議案書23ページをご覧ください。令和３年度教育委員会関係事業の開催

予定でございます。委員の皆様に関係するところは市町村教育委員会研究協議会

と24ページ都道府県・指定都市教育委員研究協議会、市町村教育委員研究協議会

です。詳細が来ましたらご案内しますのでご確認ください。 

最後に３点目ですが、追加資料の20ページをご覧ください。令和３年度関東甲

信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会についてです。総会を書面決議、

研修会を動画配信または中止ということです。詳細が来ましたらご案内しますの

でよろしくお願いします。以上です。 

 

○ 教育長 

ただ今の説明について何か質問等はありますでしょうか。 

議案書 23 ページの市町村教育委員会研究協議会は第 1 ブロックにあたります

か。 

 

○ 事務局 

第１ブロックです。通常は東京で実施していたと思いますが、今回神奈川県と

いうことです。 

 

○ 教育長 

例年出てますか。 

 

○ 事務局 

市町村教育委員会研究協議会と市町村教育委員研究協議会のうちどちらかを新

任委員さんに行ってもらっていたということで、昨年は始めてオンライン開催と

いうことで加藤委員と西濟委員に出てもらいました。今年も書面決議などで行け

ないものもありますので、そのほか出席できるものはと思いお伝えしました。 

 

○ 教育長 
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市町村教育委員会研究協議会は今まで出席してましたか。行ってなかったと思

いますがどうですか。 

 

○ 学校教育課長 

市町村教育委員会研究協議会は出たということはないと思います。内容によっ

て対象が事務局職員も入っているので、以前は事務局職員が行ったかもしれませ

ん。テーマの内容によって出たり出なかったりというものです。 

 

○ 教育長 

市町村教育委員会研究協議会は出席ということではないんですね。 

 

○ 事務局 

はい。 

 

○ 教育長 

市町村教育委員会研究協議会は出てもらうということではないということです。 

 

 

４月定例会の日程について 

 

○ 教育長 

以上で、報告、その他が終了しました。それでは次回の４月定例会の日程につい

てお諮りします。 

４月26日（月）午後１時30分からはいかがでしょうか。 

 

＜教育委員全員了承＞ 

 

○ 教育長 

それでは後程、欠席委員にお聞きいたします。第２候補として４月28日（水）は

いかがですか。 

 

＜教育委員全員了承＞ 

 

○ 教育長 

それでは、第１候補を４月26日（月）、第２候補を４月28日（水）にしたいと思

います。何もなければ４月定例会は４月26日（月）午後１時30分から黒川庁舎第一
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応接室で開催します。 

 

以上で、３月定例教育委員会を閉会といたします。 

 

 

午後２時15分 閉会 

 

 

令和  年  月  日 

 

教  育  長                 

 

 

 

会議録署名委員                 

 


